

I-குறள் (I-kural)

இந்த குறள் செயலியை வடிவமைத்தவர் திரு.அரவிந்த் என்பவர். கல்வி என்ற பாசுபாட்டில் இதில் அறத்துப்பால், பொருட்பால், இன்பத்துப்பால் என்ற திருக்குறள் இயல் அமைப்பில் பிரித்துக் கொடுத்துள்ளார். ஒவ்வொரு குறளும் உரையினை அளிக்க அமைந்திருப்பது சிறப்பு. மணக்கூடவர், பரிமழைலகர், G.U.போப், போன்றோரின் உரை விளக்கம் மற்றும் மொழிபெயர்ப்புடன் இடம்பெற்றிருக்கிறது. ம.வரதராசனார், கலைஞர் கருணாநிதி, சாலமன் பாப்பா போன்றோரின் உரைகளும் இதில் உள்ளன. இந்த குறள் செயலி உலகப் பொதுமறைக்குக் கிடைத்த புதுமையான வரவேற்பு என்று கருவாம். இந்த உரை விளக்கம் பழைய உரையாசிரியர்களின் உரையோடு புதிய உரையாசிரியர்களின் உரையைப் பொறுத்திப்பார்க்கவும் இந்த குறள் செயலி பயன்பாடுகின்றது.

ஐந்தெழுந்தமிழ்செயல்கள் (Tamil Quotes)

இந்த குறள் செயலியில் தமிழ் மொழியில் உள்ள மதுமொழிகள் என்று கருதப்படுகின்ற புகழ்பெற்ற ஓசில் பழமொழிகள் இடம்பெற்றுள்ளன.

ஐந்தெழுந்தமிழ்செயல்கள்
ஐந்தெழுந்தமிழ்செயல்கள்

Written by - முனைவர் துரை.மணிகண்டன் (தமிழ் தத்துவத்தை தலவை, பாரதிதாசன் பல்கலைக்கழக உறுப்பினர் கலை மற்றும் அறிவியல் கல்லூரி, இனாம்குளத்தூர், திருச்சிராப்பள்ளி.) -

Thursday, 15 August 2013 22:31 - Last Updated Thursday, 15 August 2013 22:45

பொழிப்புரை மற்றும் ஆங்கில மொழிபெயர்ப்பில் வளையிடப்பட்டுள்ளன. இந்தச் செயலி சுவை அடியார்களின் விருப்பத்திற்கே வாக அமையுமா என்பது. மலேயம் பலரும் இதனை பயன்படுத்தும் எளிமையான முறையில் இந்தச் செயலி வடிவமைப்பட்டுள்ளது.

ஊழியர் கருத்துக்கள் (Tamil Story)

Tamil Story என்ற கருத்துச் செயலியில் ஜெயகந்தனின் தந்தைந் தடுக்கப்பட்ட பத்து சிறுகதைகள் இடம்பெற்றுள்ளன. இதுபோன்ற பிற தமிழ் எழுத்தாளர்களின் படைப்புகள் பல தமிழ் கருத்துச் செயலிகளாக உருவாக்கப்பட வேண்டும். கவிஞர்கள் (Tamil poet Bio)

Tamil poet Bio- என்ற தமிழ் கருத்துச் செயலியில் அகத்தியர், நக்கீரர், ஓட்டக்கத்தர், கம்பர், சக்கீழார், சிவப்பிரகாச சாமிகள், வள்ளலார், பாரதியார், பாரதிதாசன், சும்பிரமணிய சிவா, திரு.வி.கல்யாணசுந்தரம், கவிமணி தசீய விநாயகம் பிள்ளை, மறமைலை அடிகள், புதுமைபித்தன், செய்குதம்பி பாவலர், கண்ணதாசன், வாலி, வரைமுத்து, போன்றோர்களின் தன்விபரக் கருத்துக்கள் தமிழ், ஆங்கில இரூமொழிகளிலும் இடம்பெற்றுள்ளன.

ஊழியர் கருத்துக்கள்

விகடன் கழுவம் தனித்தனியாக ஒவ்வொரு பிரிவிற்கும் ஒவ்வொரு செயலியை வடிவமைத்து வளையிடப்பட்டுள்ளன. மலேயம் இந்தியாவுடனே தமிழ், நக்கீரன், பெரியார் இதழ் போன்ற தனி இதழ்களும் தங்களாக கான தமிழ் கருத்துச் செயலிகளை உருவாக்கி வளையிடுகின்றன. **Tamil, Indian News paper Tamil, Indian News paper+** என்ற பெயரில் தமிழ் ஆங்கிலம், இந்தி, உள்ளிட்ட மொழிகளில் அமையுமா என்பது 31 நாளிதழ்கள் இந்தச் செயலியில் இடம்பெற்றிருக்கின்றன. தினகரன், தினமலர், தினத்தந்தி நாளிதழ்கள் தமிழ் மொழியில் இடம்பெற்றவைகள். இவையெல்லாம் முன்னணிச் செய்தித்தாள்கள் தனித்தனியாகத் தமிழ் கருத்துச் செயலிகளை வடிவமைத்து வளையிடப்பட்டுள்ளன. எ.கா தினமணி, மாலமைலர், காலகைகதிர் போன்றவையாகும்.

ஊழியர் கருத்துக்கள்

Written by - முனைவர் துரை.மணிகண்டன் (தமிழ் த்துறதைத் தலவைர், பாரதிதாசன் பல்கலைக் கழக உறுப்புக் கலை மற்றும் அறிவியல் கல்லூரி, இனாம்குளத்தபர், திருச்சிராப்பள்ளி.) - Thursday, 15 August 2013 22:31 - Last Updated Thursday, 15 August 2013 22:45

மூரசுமுத துநடுமாறன் அவர்களால் சிலை பசீகளில் தமிழ் எழுத துருக களதை தட்டச்சு செய்வதற்குப் பயன்படும் சிலைலினம் என்ற தமிழ் குறியீட்டு முறையை அறிமுகம் செய்து அதனை உலகப்புகழ்ப்பெற்ற சிலை பசீ நிறுவனங்களில் கொடுத்துள்ளார். அவரின் சிலைலினம் குறியீட்டு செயலியில் மலசீய, சிங்கப்பிர தமிழ் எழுத்தாளர்களின் படப்புகளை உலகத்தமிழர்கள் குக்கு அறிமுகம் செய்துவதைத் துள்ளார். இதுபோன்று இன்னும் பல வளையாட்களில் வாழும் தமிழ் ஆர்வலர்கள் அந்நாட்டுத் தமிழ் எழுத்தாளர்களைக் கொண்ட தமிழ்க் குறியீட்டு செயலிகளை உருவாக்கி வளையிட்டால் தமிழ் உலகத்திற்குப் பெருமை சரேக்கும்.

சுவாமி விவகேநந்தர்

சுவாமி விவகேநந்தர் செயலியில் சிக்காக்கோ சொற்பொழிவுகள், வரலாறு, ஆன்மீக வரலாறு, பொன்மொழிகள், ஐயாவின் அனுபவங்கள் அடங்கிய கருத்துப்பழை தமிழ்க் குறியீட்டு செயலியாக சிலை பசீயில் கிடக்கின்றன. இதுபோன்று இன்னும் பல அறிஞர்களின் படப்புகள், வாழ்க்கைக் குறியீட்டுகள் கொண்ட தமிழ்க் குறியீட்டு செயலிகள் தமிழில் உருவாக்கப்படவேண்டும். தமிழ்க் குறியீட்டு செயலியால் பயன்படுவோர் தமிழ்க் குறியீட்டு செயலியால் பயன்படுவோர் சிலை பசீ வதைத் திருப்பவர்கள் மற்றும் தமிழ் ஆர்வலர்கள் தான். இதுமேலும் வளர்ந்து அனதைத் துமக்களையும் சின்ன நடையை வளையும. அதற்கு இந்த உத்தமம் நடத்தும் மாநாடு வழிவகை செய்யும் என்பதில் எமக்கு நம்பிக்கை உள்ளது.

000000000000 00000000

- 1.தமிழ்க் குறியீட்டு செயலிகளில் எவ்வை எவ்வை எந்தெந்த பயன்பாட்டிற்குப் பயன்படுத்தப்படுகின்றன.
- 2.தமிழ்க் குறியீட்டு செயலிகளின் பயன்பாடுகள் இன்று எந்த அளவிற்கு முன்னேற்றம் பெற்றுள்ளன.
- 3.இதனால் பயன்படும் பயனாளர்கள் யார்? யார்?
- 4.இந்த குறியீட்டு செயலிகளைப் பயன்படுத்துவதால் காலவிரயம் ஏற்படாமல் தவிரக்கப்படுகிறது.
- 5.தற்பொழுது இருக்கும் தமிழ்க் குறியீட்டு செயலிகள் மட்டும் மின்றி புதிய தமிழ்க் குறியீட்டு செயலிகள் உருவாக்கப்படவேண்டும்
- 6.உலகில் உள்ள பெரிய வீரர்களின் கதைகளை உள்ளடக்கியும், இராமயணம், மகாபாரத கதைத் தலவைர்களின் வீரதீரச் செயல்களை குறியீட்டு செயலிகளாக உருவாக்கியுள்ளனர். அதுபோல நமது மன்னர்களான சரே,சோழ, பாண்டியர்களின் வீரதீர விளையாட்டுகளை உள்ளடக்கிய தமிழ்க் குறியீட்டு செயலிகள் உருவாக்கப்பட வேண்டும்.
- 7.இணையப் பயன்பாட்டிலும் மனைப்பொருள் வளர்ச்சியிலும் ஆங்கிலத்திற்கு அடத்தப்படியாக சீனா இருக்கிறது. அதற்குக் காரணம் அவர்களின்

